



В Кушевском районе дознаватель полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю 10 октября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении бывшего дознавателя отдела МВД РФ по Кушевскому району, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ). По версии следствия, в мае 2013 года в производстве дознавателя находилось уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконном хранении и перевозке наркотических средств. При этом работник полиции, фактически не избрав в отношении подозреваемого меры пресечения, изготовил и самостоятельно подписал от имени подследственного постановление об избрании меры пресечения в виде подписки о невыезде, а также непосредственно подписку о невыезде, которые приобщил к материалам дела. Впоследствии данное уголовное дело дознаватель передал прокурору для утверждения обвинительного заключения. При этом был выявлен факт фальсификации подписи. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688275>